



中国保姆在美 最高年薪 15 万美元 保险假期俱全

在美国的华人保姆,有些是前来探亲的父母,把子女的孩子照顾大了,来看望子女之余正好挣些“外快”。也有通过各种渠道从国内来美国打工的人,还有一些是旅游探亲,最后为挣钱就“留”了下来。

记者近日对美国保姆市场的走访显示,不仅为富豪之家工作的保姆收入甚至有时候能够超过华尔街的初级白领,而且,保姆这一在中国看似卑微的职业,在美国却甚至可以影响到部长任命,更不必说一个劳动者需要的体面和尊严。

年收入 5 万 ~ 15 万美元

Pavilion Agency 是纽约一家专门针对高端保姆市场的家政公司,其副总裁格林伯格 (Seth Norman Greenberg) 对本报表示,在这个行业中,年收入在 5 万~15 万美元之间,而很多从 Pavilion Agency 介绍过去的保姆收入都在 10 万美元以上。

“当然,这需要很多的经验,每一个家庭,每一种工作的要求都不一样。”格林伯格说,“有良好的推荐很关键。”

踏入这个圈子,干好第一份工作至关重要。

安娜当初便是经过类似于 Pavilion 这样的中介公司找到的第一份保姆工作,那是纽约赫赫有名的富豪之家,女主人的挑剔也人尽皆知。

安娜的任务是在庄园里做管家,女主人的床单每天都需要更换,且要熨烫。庄园里养了很多猫狗,但是住所里却不能看见动物的毛发。甚至冰箱里的饭菜,她也需要琢磨女主人的喜好而选择留下还是倒掉。

也是安娜上述这般用心体贴,很

快她赢得了女主人的信任,甚至可以经常邀家人来庄园玩耍,她一年的薪水也从最初的 5 万美元翻了近 1 倍。

更重要的是,有了这样的经历,安娜后来在富豪家庭的保姆生涯就顺畅多了。谁比那样的女主人更挑剔呢?经过那样调教出来的保姆谁又不会不愿意用呢?

想进入高端保姆的行列并不容易,向 Pavilion Agency 求职的保姆 80% 都会被拒绝。

格林伯格表示,这个行业往往要求幼教、心理学或者老师的执照。当然也不尽然,经验是最被看重的。有些家庭要求保姆知道怎样打理古董家具,还有的要求保姆举止优雅、谈吐得体,要知道怎么帮助家人用餐,怎么招呼接待客人和家庭成员。

当然,英语要流利,但是现在如果能说中文,尤其是普通话,那么,英文的要求可以相对降低。格林伯格补充介绍道:“很多富豪家庭希望自己的子女在小的时候能够接触中文,“有些中文基础,将来会比较有竞争力。与中国有关的一切都越来越重要了。”

中国保姆在美国

目前纽约地区华人的住家保姆大约是 80 美元/天,包括带孩子、做饭,有时间的话打扫卫生。一个月下来,差不多也有 1700 美元左右的收入,当然,这都是现金交易。

在美国的华人保姆,有些是前来探亲的父母,把子女的孩子照顾大了,来看望子女之余正好挣些“外快”。也有通过各种渠道从国内来美国打工的人,还有一些是旅游探亲,最后为挣钱就“留”了下来。

纽约的中国保姆市场并不是很

大,因为华人家庭大部分会请父母来美帮着带孩子,请保姆的是少数。而美国的劳动力少,做保姆一般也没有年龄上的要求,60 多岁做保姆司空见惯。

李奶奶在新泽西做保姆已经 10 年了。当初她把自己外孙女带大就踏上了这条保姆之路,算下来,她带过的孩子也已有十几个了。虽然今年她已经 68 岁了,但是依然有好几个家庭在等她的空档。

李奶奶身体硬朗结实,带孩子非常尽心,而且勤快麻利,还烧得一手好菜。被周围熟悉的人称为“超级保姆”。她一周工作 5 天,目前的东家吴珊每个月付她 1750 美元的工资。

10 年干下来,李奶奶不仅在河北的老家买了新房子,她还给在国内的儿子也买了房子。

法拉盛是纽约新兴的唐人街,保姆职业介绍所生意兴隆。一家职业介绍所的老板告诉本报记者,如果应聘的保姆干净整洁,让人感觉有爱心,很容易会找到工作。而被聘请的保姆大部分来自纽约、新泽西州和康涅狄格州的华人家庭,价格每天基本在 80~90 美元之间,由东家来支付保姆的来往车费。

安娜后来又离开了那位黑人影星家,来到了一位老太太家里,老太太也是富豪世家,一个人有两三个保姆照顾,安娜的工作很轻松,但是因为和其他保姆经常有矛盾,被老太太“炒了鱿鱼”。

不过,安娜并不太担心,她已经进了这个圈子,找到下一份工作不过是时间早晚的问题。

第一财经日报

2046 万中奖彩票 遭男子持枪抢劫 得主精神几近崩溃

据外媒消息,日前南非希尔克雷斯斯特警方正在调查一起惊天巨奖的彩票抢劫案,而据报案者称,他所买的彩票击中了 3300 万兰特 (约合 2046 万元人民币) 的巨奖,但是彩票却不幸被一伙穿着警察制服的人抢走。

26 岁的西波-恩格科布 (Sipho Ngcobo) 对外声称,他在上周六所购买的“国家彩票”与所有开奖号码完全一致,因此获得了 3300 万兰特的巨奖。报道称,他在中奖后就把彩票交给母亲保管,本打算于次日去兑奖的。得主的母亲贾布里莱 (Jabulile) 介绍:“当时有两个身着警察制服的男人闯了进来,他们荷枪实弹地厉声要求交出彩票。不过当时在楼上的恩格科布正在自己的卧室熟睡,再得知自己的彩票被抢后,精神几近崩溃。”

“国家彩票”发言人吉达尼 (Gidani) 告诉媒体,该大奖日前已经被神秘人士兑走,但警方已经和彩票机构组成了联合调查组,正在对这一事件展开调查。

巨奖彩票丢失类型的案件在全

球已经是屡见不鲜的事情了,今年 7 月份美国媒体爆出猛料,2012 年曾报道的美国一对兄弟在 6 年前买彩中了 500 万美元大奖 (约合 3067 万元人民币),但是直到大奖即将到期前才现身兑奖,最后查明是因为他们做贼心虚不敢兑奖! 这张彩票是安迪-艾什卡在他父母的便利店里“诈骗”而来的,日前真相大白于天下,34 岁的安迪-艾什卡 (Andy Ashkar) 被判最高 25 年监禁,哥哥纳耶尔-艾什卡 (Nayel Ashkar) 的起诉则被撤销。

不仅仅在美国,我国也经常有类似的彩票失窃案。在深圳的彩票点有这样一群人,他们整日捡拾废弃的彩票,从粗心的彩民丢弃的彩票中寻找中奖机会为生。2009 年 7 月 11 日 23 时许,在宝安黄田路 49 号 02200 彩票站点门前,清洁工林建梯从地上捡起一张体彩即开型彩票——“顶呱刮”时,惊喜地发现是十万元的大奖,在验奖过程中,一名专业捡票人竟连抢带骗夺走了这张大奖彩票! 不过随后警方便介入了调查,而后续结果却并未见报。

(新浪)



海外购房移民三大黄金法则: 必须货比三家

法则 1: 首选还是地土

由于语言不通以及人生地不熟,再加上房子总价不高,风景宜人,中国买家往往由中介一带到当地就迫不及待地看房下定,对于这些房子到底值不值这个价、以后的保值或升值能力如何却无暇顾及。其实,“地段、地段、还是地段”乃是全球通行的购房黄金法则,哪怕购房只是为了移民,也最好买好地段的房产比较有“捺拿”。

法则 2: 必须货比三家

在国外做中国人买房生意的,绝大部分是中国人开的或者有中国合伙人的中介公司,这些中介公司在提供“一条龙”服务的便利之余,也不排除有猫腻的行为,例如随意抬高房价,导致中国买家成为“冤大头”。提

醒投资者最好在本地货比三家,多找两家中介,多看几个项目,出发之前尽可能通过网站了解当地的购房行情,保障自身权益。选择有口碑有实力的移民中介公司也是少走弯路的好办法。

法则 3: 居留 ≠ 入籍

“购房移民居留”和“入籍”其实是不同的概念,虽然有的国家政策显示获得永居权后若干年可以申请入籍,但有的国家在购房后,实际上只会给出可长期自由往来的签证,要想继续申请到永久居留权也未必可以一步到位。而短期居留权、长期居留权以及入籍所获得的福利也会有很大区别。关于这点,需向正规的移民公司详细了解清楚。

大洋网

双色球 3 亿元派奖开始啦!

3 亿元——派奖金额史上最高

据历史数据显示,双色球上市 10 年来总共派奖 7 次,派奖金额最高为 2 亿元。此次派奖从双色球调节基金中支出 3 亿元作为派奖奖金,连续开展 30 期派奖,每期派奖金额达到 1000 万元。3 亿元派奖金额是双色球历史派奖中最高的一次,打破双色球史上纪录,也为彩民带来货真价实的实惠:派奖金额的增加,势必让头奖奖金成色更足,也让更多的彩民有机会揽获更高的奖金。

这次 3 亿元派奖不仅是双色球史上规模最大的派奖,也是中国彩票史上加奖力度最大的一次,此前无论是双色球抑或是其他彩票游戏,加奖力度从未有过如此大手笔。3 亿元,无疑是本次双色球派奖的最大亮点。

1000 万——确保奖金成色更足

本次派奖活动期间,每期安排 1000 万元派奖奖金,加给当期一等奖,派奖奖金由当期一等奖中奖者按中奖注数均分。这次双色球 3 亿元派奖是史上最大派奖,单期派奖 1000 万也为历史单期派奖最高,而 30 期的派奖却是派奖历史上最少的一次。在双色球上市 10 年以来的 7 次派奖中,派奖期数最少的是第一次派奖,派奖 30 期。本次 3 亿元派奖,金额史上最大,单期派奖金额最高,派奖期数最少,这就让派奖力度集中扩大化,势必让一等奖奖金成色十足。

2 元可中 1500 万元

本次 3 亿元派奖活动期间,每期安排 1000 万元派奖奖金,加给当期一等奖,派奖奖金由当期一等奖中奖

者按中奖注数均分。但单注双色球彩票派奖奖金最高限额 500 万元。如果当期只中出两注头奖,则两注头奖奖金均为 1500 万;如果当期只中出 1 注头奖,则这注头奖奖金为 1500 万元,超出的 500 万元派奖奖金将滚入下期开奖中。单期派奖奖金翻倍,但单注一等奖奖金最高限额 500 万不变,将使更多的彩民能够切实收到派奖的实惠。

派奖时间:
2013.10.24-2013.12.31

连续 30 期

若派奖活动最后一期结束时派奖奖金仍有剩余,则派奖活动往后顺延,直至派奖奖金派送完毕为止,但不再增加新的派奖奖金。

派奖内容: 一重礼: 每期一等

奖派奖 1000 万;

二重礼: 中双色球三等奖以上 (含) 送 500 元刮刮乐“幸运双色球”;

三重礼: 中四等奖 (200 元) 送 20 元刮刮乐;

本次 3 亿元派奖是双色球上市以来规模最大的一次派奖活动,新老彩民在奉献爱心的同时,也将有机会赢得超级回报和意外惊喜。